

Проект «Защитники Отечества в наших родословных»

Эссе

НАША ГОРДОСТЬ

Автор работы: Алиса Б.

Тульская область

В каждой семье есть фотоальбом. Есть он и у нас. Папа говорит, что это семейный архив, а мама - что это память о наших предках. Я люблю рассматривать фотографии, особенно старые. За каждой из них скрывается семейная история. Самые страшные - военные. Мои бабушки и дедушки много рассказывают о тех трудных временах. Часто вспоминают своего отца-фронтовика.

Мой прадедушка, Губарев Георгий Алексеевич, родился в Тульской области Богородицкого района в селе Малевка 21 октября 1925 года. В простой крестьянской семье он был старшим из 4-х сыновей.

Когда началась Великая Отечественная война, Георгию было всего 16 лет. Он только перешел в 10 класс. В октябре 41 года, прибавив себе 2 года, парень обратился в Богородицкий военкомат и был отправлен на фронт. Вскоре фашисты захватили родное село – Малевку. К сожалению, информация о номере части и фронта не сохранилась.

Прадедушка неохотно рассказывал про войну. Нам известно, что он получил первое ранение в битве за Днепр в октябре 43 года. Это было одно из самых кровопролитных сражений за всю историю. При форсировании Днепра наши солдаты закрепились на берегу врага. В очередной атаке на фашистов около прадеда взорвалась вражеская мина. Осколки попали в руки, грудь и спину, но ноги остались невредимы. Это спасло ему жизнь. Прадед смог добраться до переправы. С нескрываемыми слезами он вспоминал, что в этот день погибло много солдат. Те раненые, кто не мог идти сам, – погибли. С ранениями прадедушка попал в Тульский госпиталь на улице Калинина. Прадеда наградили медалью за отвагу.

Второе ранение было получено около границы с Украиной. Георгий и его боевые товарищи шли в атаку. Как только они выбежали из окопа, прадедушку сразу же настигла вражеская пуля. Она прошла рядом с сердцем

на вылет. Чудом оставшегося в живых бойца отправили в госпиталь. Прадедушка получил орден Отечественной войны 2-ой степени.

В январе 1945 года в Польше, перед форсированием Вислы, командир батальона принял для прадеда судьбоносное решение и направил его в танковое училище. Победу наш герой праздновал курсантом этого училища. По окончании учебы в 1945 году, после победы над Фашисткой Германией, Георгия направили воевать в Западную Украину для борьбы с бандеровцами. Там он сражался с врагами еще 3 года. По его рассказам, в это время погибло много солдат и мирных жителей.

Вернулся мой прадедушка домой в 1948 году. Он воевал почти 7 лет. Для меня прадедушка - настоящий герой.

Каждый год в нашем поселке в День Победы по улицам проходит бессмертный полк. Я всегда с гордостью несу портрет своего прадедушки.

Приложение



Губарев Г.А.



Форсирование Днепра



Награды Губарева Г.А.